

生命中最珍贵的礼物



一大早电话铃响，是一位女士打来的。

她打电话来分享她的一段经历，并且想退二张1月3号渥太华神韵艺术团演出的票。我静静的听完了她的故事。

一天，这位女士在Kingston（一个离渥太华一个半小时车程的城市）的一个购物商场里面看到了神韵艺术团

演出的售票点。售票员向她详细介绍了演出，并特别告诉她：“这是一份生命中珍贵的礼物。”这位女士决定买两张票和她的丈夫一起去看演出，因为他们也正打算1月2号和3号在渥太华庆祝他们的结婚周年纪念。她非常兴奋的期待着去看神韵的表演，并也打算给她丈夫杰克一份令他惊喜的圣诞礼物。

昨天，当他们夫妻在聊天的时候，谈到去渥太华的行程。她丈夫杰克告诉她，他为她准备了一份礼物。她问：“是什么礼物？”

杰克告诉她：“是一场世界级水准的演出。”原来，杰克在两天前也在那个购物商场看到神韵演出售票点并买了两张票，打算跟他太太来欣赏。

那位女士迫不及待的问，“是什么演出？”“是一个中国演出。”杰克回答。

那位女士也告诉她丈夫杰克，她也买了两张票打算跟他去看！

此时，在电话另一边的我被发生在那位女士身上的现代版“美琪的礼物”的故事深深的感动。我告诉她，虽然故事不尽相同，但我也赞同你真的得到了“生命中珍贵的礼物。”

那位女士告诉我她相信这一点。

那位女士还告诉我，卖票的人还向她介绍了“法轮大法”，并且建议她把《转法轮》从头到尾读一遍。

现在，当她阅读《转法轮》时，她相信她真的找到了生命中最珍贵的礼物。◎（李尚）

生命方向的选择

人的命运，既有先天之定数，亦有后天之变数。

定数为常人之命运，注定之后基本不变。由命运之神掌管操纵。世人的生与死之悲欢离合，亲与疏之恩怨情仇，善与恶之业力轮报，每生每世担纲不同的生命角色即如编排戏剧般，生如登场，死似退场，然后元神转生成另一生命角色再登场，人间就是一个大戏台，人生的角色就是天定的。从一思一念一举一动到一生际遇均在真正的大编剧兼大导演——命运之神的掌控之中。

变数有二：其一往高层次上，此乃择善之变；其二往低层次堕，此乃择恶之变。

择善之变者即选择修炼大法，主佛可从命运之神手中接过这选择修炼的角色从新安排，修炼人如能按照修炼的指导一直修

至功成圆满。此生结束后，元神不必再转生到人间这个寒暑交替的严酷环境里头续演由自己的前世缘牵至今世那令人身心疲惫的戏码，取而代之的是往高层次上升做高级生命，拥有神圣的形象，广大的神通，无穷的智慧，在高层空间那美不胜收的境界中永享大自在。

择恶之变者，选择一生作恶。那么地狱之官可从命运之神手中接过这选择一生作恶的生命角色从新安排。此生结束后，其元神必往地狱里堕入无生之门，受尽地狱各种折磨以抵偿其累累罪恶。

人生最重要的莫过于对生命方向的选择。人一旦在“一先天之定数与二后天之变数”之中作出决定性的选择之时，此人的生命前景已可预见。◎（天毅）

我感到我的心都变了

我们身在中国大陆，现在还没有那个福分现场看到蜚声世界的神韵晚会。每当看到有关神韵的报导，我们都唏嘘不已。有的看了神韵的人有病的身体变好了，有的在神韵现场感受到很强的能量，有的看完神韵思想得到了升华，甚至面目都变得美好，多么神奇，多么令人向往。我们为他们能亲临神韵，现场观赏神韵，感受那曼妙的舞姿、恢弘的气势、正信的力量、动人的情节、隽永的意境、天籁般音韵而庆幸，为那些身在自由世界却受中共毒害而与神韵失之交臂的人而扼腕。我们常常梦想着朝一日神韵来到大陆，让所有被邪党封闭的人大开眼界。

2008年初，我终于得到

一张神韵晚会的光碟。我如获至宝，迫不及待的打开电视。我的心被一个个精采的节目所牵动，随着剧中的情节上下起伏，或喜不自胜，或泪水涟涟，或神思悠悠，或肃然起敬……虽然没有动人心魄的音响，不能亲见宽大明亮的天幕，但我的心仍然被强烈的震撼，看了一次又一次，每一次都感到了生命的洗礼、心灵的升华。

姨妈告诉我，表嫂受中共毒害很深，根本不相信天灭中共之说，给她看真相资料她也不看，劝了她很多次“三退”，都不见效果。后来，姨妈给表嫂说：“有一盘晚会光碟，很好看。”姨妈把光碟放给表嫂看，表嫂一看就入了迷，

叫她吃饭她也听不见。姨妈注意到，表嫂看到大法弟子被迫害的画面时，眼睛里闪出了泪光。看完神韵晚会，姨妈问她有什么感想，表嫂说：“想不到，中国的传统文化如此博大精深，真、善、忍这样圣洁美好。我感到我的心都变了，变成了蓝天白云上的飞鸟。”顿了顿，表嫂又说：“要是能到现场观看，一定更好。不过，现在在中国能看到光碟，我也知足了。”姨妈问她：“你还不愿退出邪党组织吗？”表嫂连忙说：“退啊！怎么不退？我还要把这光碟拿给更多人看，让他们知道这才是正统的中华神韵文化。我要劝告更多的人，不要再受中共毒害，马上退出邪党。”◎（高翔）



轮回纪实 凤凰传奇

在一个非常高层次的天国中，有一只非常美丽的凤凰，他整日静静的听著如来讲法。沐浴在无比神圣的法光之中。

一日，天上召开大法会，很多不同天国的法王还有很多的大菩萨和其他的很多神都来到这里。一些天界的护法如龙等也都赶来了。

在法会上，一条金龙好似自言自语的说，下界（三界中）的众生因为在迷中，所以做出很多不好的事情，需要神去教化他们。凤凰于是在开完法会的时候，对如来说，我想到下面去，看到那么多的众生处在迷中，不自觉的干了很多不好的事情。如来开导说，“刚才开法会的时候听说，将来在人间将要出现一件改变整个宇宙的大事，无上的主佛将要到人间传法，如果你真的有心，那么你就去吧。但是你要知道，下面是很苦很苦的！而且如果把握不好会迷失在那里而永远都无法回来了。”

“可是我不能看着有那么多的众生处在迷中，而且还做着自毁的事情而无动于衷呀！”凤凰回答道。

就这样凤凰在很多的天神之列队目送下而来到了低层空间。

为了让其在低层空间磨炼一番，开始他化为一只类似鸵鸟一般的大鸟。长得那当然不如在天国那么漂亮和神圣了。

当一次很多大鸟在一起聚会的时候，互相说着话（不是人类的语言而是它们的那种语言）。由于他还有一点原来的记忆，于是就显示自己说，我原来是天上佛国圣地的一只非常漂亮的凤凰，我比你们长得漂亮多了。这下可惹祸了，一下子引起了其他大鸟的妒忌。大家群起而攻之，将他啄的遍体鳞伤，奄奄一息。他十分的痛苦。当那些大鸟走了

之后，他放声大哭。不一会那个天国世界的如来出现在他面前，将他托在手里，慈悲的说，凤凰呀，低层就是这样的，不要哭了。从此以后千万不要在向别人的生命显示自己的身世了。切记！切记！

后来，凤凰转生成一个圆圆的象手掌那么大的石头。这回他可记住佛说的话了。再也不说什么了。不管附近别的石头说起话来多么的热闹，他就是不出声。所以有了“哑巴石头”的称号。一日一个十四五岁的少年路过此处，见这个石头长得有意思，于是拾起来，带回家，放在桌面上。

也许是这个孩子很寂寞，于是经常将他拿在手里抚摸，或者放在那里痴痴的看着，还经常自言自语。

时间长了，他慢慢的也说一点话，来解除小男孩的寂寞。一次，天空十分的晴朗，小男孩要出门，刚走到门外，他告诉说，不要出门，天要下大雨。男孩未听，径直走了。可是刚走出不远，天就开始下起了大雨。从此以后，小男孩就十分的听他的话了……

这样，经过了千百世的荣辱沉浮，历尽无数的风雨沧桑，最后在今朝得法，成了一名大法弟子。

回想着自己生生世世的不容易，现在唯有珍惜这来之不易的历史机缘。我明白，延续来的每一天都是留给我们和众生的。每一分，每一秒，我们都应该倍加珍惜！

这正是：
为救众生下凡间
何惧邪恶逞凶顽
今朝得法往回修
珍惜分秒了洪愿！◎

（大法弟子）



净化不同空间的水

水是生命的本源，水无处不在。现代科学用水份测定仪，可从任何有形物质中测出水份，包括钢铁、石头，只是水份的含量不同而已。

水有灵性，会受到环境资讯的影响。环境美，水质就美，环境恶，水质就恶。日本科学家对水观察研究，发现对水说感谢，赞美的话，水分子的排列形状就美。他们还做了一个试验，让一些人远距离对一杯污染的水，发出变好的意念，结果水质变纯净了。

然而，不同空间有不同的水，众所周知，人类空间的水在零度时，就结冰了，但研究发现，动物细胞里也有水，而且细胞里的水，在零下几十度，甚至更低的温度也很难结冰，这说明人生存空间和细胞空间里的水是不同的，也说明

越微观的物质越难改变。

这使我想到了人体，人体比重，水分就占了70%之多。而且人体就是由细胞组成的。看看现今社会，人所处的环境，不仅学习、工作、生活压力大，使人精神紧张，而且社会上不健康、恶的东西到处弥漫，人的身心时时处处都受着不好的影响，由此而使人体细胞中积存了各种不好因素的资讯，造成人身心不健康，社会道德问题越来越严重。即使进行治理，也只是治其表，治不了根。因为人的微观物质——思想、人心就象细胞空间里的水一样，靠人的办法要使其改变，谈何容易。

听说神韵世界巡回演出来到纽约，于是赶紧买了票。在去看神韵演出的路上，遇到了不顺心的事，使得心情

一下跌到底谷，身体也随之感到沉重，很不舒服，直到演出开始，身心都很沉闷，排解不开。然而，两个节目下来，我那不平的心情，一下云开雾散。再看下去，我感到身心，有很强的能量流通过，就象被泉水清洗一样，整个身心如清澈见底的清泉一般，透明、轻快了起来。精神的不愉快，身体的不舒服，荡然无存。我深深感受到，神韵演出体现出的纯真纯善纯美，不但可以净化人的身体和心灵，而且可使人心向善。这种力量来自神救度众生的无边慈悲，他可使不同空间的生命本源得到根本的净化。◎（晨光）

